
WIR. STÄRKER MIT DIR.
  sehr gut	   gut	   weniger gut	   schlecht	1.	 Wie bewertest Du die Arbeit/Leistung der IG Metall-Betriebsräte 

	 bei ThyssenKrupp hier am Standort insgesamt? 

2.	� Wie bewertest Du die konkrete Arbeit/Leistung deiner IG Metall- 
Betriebsräte in Deinem Arbeitsbereich/-umfeld?

  sehr gut	   gut	   weniger gut	   schlecht	

3.	� Hälst Du die Arbeit der IG Metall-Betriebsräte  
bei tkSE hier am Standort für …? 

  sehr wichtig	   wichtig	   weniger wichtig	   nicht wichtig

4.	� Würdest Du aufgrund Deiner eigenen Erfahrungen Deinen IG Metall-Betriebsrat  
aufsuchen / weiterempfehlen, wenn Du Fragen hast oder  
eine Kollegin/ein Kollege Unterstützung braucht?

  ja	   nein	   weiß nicht	

warum: 	 				  
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5.	� Wie beurteilst Du den IG Metall-Betriebsrat hier bei tkSE Werk Hamborn/Beeckerwerth hinsichtlich folgender Aussagen …
	

	 Er ist ehrlich und glaubwürdig (A1)	

	 Er ist flexibel und unbürokratisch (A2)	

	 Er ist bei Problemen sofort zur Stelle (A3)	

	 Er vermittelt Schutz und Sicherheit (A4)	

	 Er betont seine Macht und zeigt sich kämpferisch (A5)	

	 Er trifft pragmatische und lösungsorientierte Entscheidungen (A6)	

	 Er ist bei Verhandlungen mit dem Arbeitgeber in der betrieblichen Öffentlichkeit präsent (A7)	

	 Er ist auch außerhalb von Betriebsratswahlen in der betrieblichen Öffentlichkeit präsent (A8)	

	 Er bezieht Beschäftigte mit ein und aktiviert sie (A9)	

	 Er kennt die Arbeitswirklichkeit der Beschäftigten (A10)	

	 Er kümmert sich um die Probleme der Beschäftigten im Betrieb (A11)	

	 Er beteiligt die Mitglieder/Beschäftigten bei den inhaltlichen Schwerpunkten der Gewerkschaftsarbeit (A12)	

6.	�� Wie beurteilst Du die IG Metall in betrieblichen Verhandlungen bzw. Auseinandersetzungen   
	 hier bei  tkSE am Standort hinsichtlich folgender Aussagen?	 Sie erzielt gute Erfolge (D1)	

	 Sie gestaltet gute Vereinbarungen, um betriebliche Spielräume zu schaffen (D2) 	

	 Sie setzt betriebliche Aktionen als Druckmittel ein (D3)	

	 Sie erzielt gute Vereinbarungen auch ohne Aktionen (D4)	

	 Sie steigt offen und kooperativ in Verhandlungen mit der Arbeitgeberseite ein (D5)	

	 Sie zeigt Fingerspitzengefühl in den Verhandlungen (D6)	

  ja	   nein	   weiß nicht	

warum: 	 				  

9.	� Wenn Du selbst heute vor der Entscheidung stündest, würdest Du Dich an  
Protestaktionen oder an einem Streik zur Unterstützung von betrieblichen  
Verhandlungen bzw. Tarifverhandlungen beteiligen?

						    
						    
						    

7.	� Wenn ich könnte, würde ich heute sofort folgendes Thema angehen,  
Problem lösen bzw. eine Regelung schaffen/abschaffen:  
(Bitte möglichst konkret mit direktem Bezug zum eigenen Arbeitsumfeld)

						    
						    
						    

8.	� Ich möchte unseren IG Metall-Betriebsräten bzw. meiner  
IG Metall noch Folgendes für die Zukunft mit auf den Weg geben: 
 

Geschlecht:
  weiblich

  männlich

  divers

Alter:
  unter 35  

  35–44  

  45–54  

  55–62  

  über 62

IG Metall-Mitglied:
  ja

  nein

Ich bin …
  als Arbeiter/in beschäftigt

  als Angestellte/r beschäftigt

  als AT-Angestellte/r beschäftigt

 � noch in der Ausbildung (Azubi, 
	 Student, Praktikum)

Ich arbeite im Bereich
  Downstream (DS)

  Upstream (UP)

  TEM/Logistik

  FME 

  Sonstiges

Wir.
tkSE.

Für.

thyssenkrupp SteelEurope

Lieber online ausfüllen?  

Gerne!


